

## এনওয়াইএসএইচসিআর ওয়েটিং তালিকার কিছু প্রায়শই জিজ্ঞাসিত প্রশ্ন

আমি হাউজিং চয়েস ভাউচার প্রোগ্রামের জন্য কীভাবে আবেদন করব (বিভাগ ৮)?

নিউইয়র্ক স্টেট হোমস এবং কমিউনিটি রিনিউয়াল (এনওয়াইএসএইচসিআর) এইচসিভি প্রোগ্রামের অপেক্ষার তালিকার জন্য লটারির আবেদন গ্রহণ করবে ২৮ মে, ২০২১, ১১:১৯ পিএম, এইচসিভি প্রোগ্রামের জন্য অপেক্ষা তালিকার জন্য। অ্যাপ্লিকেশনগুলি এনওয়াইএসএইচসিআর ওয়েবসাইটে পাওয়া যায় : বিভাগ [Section8.hcr.ny.gov](http://Section8.hcr.ny.gov)। কোনও আবেদন জমা দিতে বা ভাষা সহায়তার জন্য যুক্তিসঙ্গত থাকার জন্য অনুরোধ করতে, দয়া করে 833-990-4001, টিটিওয়াই # 833-990-4002 কল করুন। আবেদনটি হাউজিং চয়েস ভাউচারের অপেক্ষার তালিকায় বা প্রাপ্তির গ্যারান্টি দেয় না।

হাউজিং চয়েস ভাউচার প্রোগ্রাম কি?

হাউজিং চয়েস ভাউচার (এইচসিভি) প্রোগ্রাম, সাধারণত বিভাগ ৮ হিসাবে পরিচিত, হল স্বল্প আয়ের পরিবার, প্রবীণ এবং প্রতিবন্ধীদের ব্যক্তিগত বাজারে শালীন, নিরাপদ এবং স্বাস্থ্যবর্ধক আবাসন সরবরাহের জন্য ভাড়া সহায়তা প্রদানের জন্য ডিজাইন করা একটি যুক্তরাষ্ট্রীয় প্রোগ্রাম। এইচসিভি প্রোগ্রামের মাধ্যমে এনওয়াইএসএইচসিআর প্রতি মাসে যোগ্য পরিবারগুলির ভাড়ার একটি অংশ সম্পত্তির মালিক / ব্যবস্থাপক / বাড়িওয়ালাকে সরাসরি প্রদান করে।

ভাড়াটে-ভিত্তিক ভাউচার কী?

**ভাড়াটে-ভিত্তিক ভাউচারগুলি** প্রাইভেট বাজারে পরিবারের জন্য ভাড়ায় সহায়তা সরবরাহ করে। ভাউচারটি আবেদনকারীদের সরবরাহ করা হয় এবং তারপরে প্রোগ্রামের প্রয়োজনীয়তা পূরণ করে এমন যে কোনও আবাসন নির্বাচন করতে পারেন।

এনওয়াইএসএইচসিআর অংশগ্রহীর হয়ে বাড়িওয়ালাকে আবাসন সহায়তা প্রদানের আকারে চুক্তিবদ্ধ ভাড়ার একটি অংশ প্রদান করে।

প্রকল্প ভিত্তিক ভাউচার কী?

**প্রকল্প-ভিত্তিক ভাউচার** এমন ভাড়ায় সহায়তা সরবরাহ করে যা হাউজিং কর্তৃপক্ষের সাথে চুক্তিবদ্ধ একটি সম্পত্তিতে একটি নির্দিষ্ট অ্যাপার্টমেন্ট ইউনিটে আবদ্ধ। প্রকল্প-ভিত্তিক

ওয়েটিং তালিকার জন্য নির্বাচিত আবেদনকারীরা কেবলমাত্র একটি প্রকল্প-ভিত্তিক ভাউচার পেতে পারেন।

এইচসিআরতে প্রকল্প ভিত্তিক ভাউচার নিউ ইয়র্ক সিটি জুড়ে রয়েছে। আপনি যদি কোনও প্রকল্প ভিত্তিক ভাউচারের জন্য নির্বাচিত হন তবে ভাউচারটি যে নির্দিষ্ট বিল্ডিং-এর মধ্যে রয়েছে তার জন্য আপনি উপযুক্ত কিনা তা নির্ধারণ করার জন্য আপনার সাথে যোগাযোগ করা হবে। আপনি যদি সেখানে বসবাস করতে আগ্রহী হন তবে আপনি সমস্ত পাঁচটি শহর চেক করতে পারেন।

## ওয়েটিং তালিকার জন্য আবেদন জমা দেওয়ার জন্য কি কোনও খরচ আছে?

না। আবেদন জমা দেওয়ার জন্য কোনও খরচ নেই। এনওয়াইএসএইচসিআর তাদের পরিষেবাগুলির জন্য একটি আবেদন জমা দেওয়ার জন্য আপনার ডেবিট বা ক্রেডিট কার্ড বা অর্থ প্রদানের অন্য কোনও উপায় চাইবে না। আরও, অনুগ্রহ করে এমন কাউকে আপনার ব্যক্তিগত তথ্য দেবেন না যে দাবী করে যে সে গ্যারান্টি সহকারে ওয়েটিং তালিকায় একটি জায়গা দিতে পারে, বা ওয়েটিং তালিকার জন্য আপনার নির্বাচনের সম্ভাবনাগুলি উন্নত করতে পারে বা নিশ্চিত করে দেয় যে আপনি এনওয়াইএসএইচসিআর থেকে কোনও সুবিধা পাবেন।

আমার পরিবারের একাধিক ব্যক্তি কি আবেদন জমা দিতে পারবেন?

হ্যাঁ। পরিবারের প্রধান একাধিক আবেদন জমা দিতে পারবেন না তবে পরিবারের ভিন্ন প্রধান ভিন্ন পরিবারের গঠনের জন্য অন্য আবেদন জমা দিতে পারেন। উদাহরণস্বরূপ, ঠাকুমা তার প্রাপ্তবয়স্ক ছেলে এবং নাতিকে নিয়ে একটি পরিবারের জন্য একটি আবেদন জমা দিতে পারেন। পৃথকভাবে, যদি প্রাপ্তবয়স্ক ছেলে সরে যেতে চায়, প্রাপ্ত বয়স্ক পুত্র তার এবং নাতির জন্য আবেদন জমা দিতে পারেন। পরিবারের প্রতিটি প্রধানের বয়স ১৮ বছর বা তার বেশি হতে হবে, বা এনওয়াইএস আইন অনুসারে একটি মুক্তি প্রাপ্ত নাবালক হতে হবে..

## আমি কী এনওয়াইএসএইচসিআর ওয়েটিং তালিকায় অগ্রাধিকার পাওয়ার যোগ্য?

এনওয়াইএসএইচসিআর প্রশাসনিক পরিকল্পনা অনুযায়ী, নিম্নলিখিত পছন্দগুলি রয়েছে:

গৃহহীন হিসাবে সংজ্ঞায়িত পরিবারগুলি

বয়স্ক এবং / বা প্রতিবন্ধী হিসাবে চিহ্নিত (যেমন এইচইউডি দ্বারা সংজ্ঞায়িত) পরিবারগুলি বা নির্ভরশীল বাচ্চা আছে এমন পরিবারগুলি।

## এনওয়াইএসএইচসিআর-এর এইচসিভি প্রোগ্রামে ভর্তির জন্য যোগ্যতার প্রয়োজনীয়তাগুলি কী কী?

ভাউচার পাওয়ার যোগ্য হওয়ার জন্য, আপনি ওয়েটিং তালিকা থেকে নির্বাচিত হওয়ার সময় আপনাকে অবশ্যই নিম্নলিখিত প্রয়োজনীয়তাগুলি পূরণ করতে হবে:

- আপনার বয়স ১৮ বছর বা তার বেশি হতে হবে, বা এনওয়াইএস আইন অনুসারে একটি মুক্তি প্রাপ্ত নাবালক হতে হবে..
- আপনার পরিবারের আয় নিউইয়র্ক সিটির জন্য মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রের আবাসন ও নগরোন্নয়ন বিভাগ (এইচইউডি) দ্বারা নির্ধারিত আয়ের নির্দেশিকাগুলি পূরণ করতে হবে। সর্বাধিক আয়ের নির্দেশিকাগুলি এইচইউডি দ্বারা নির্ধারিত হিসাবে বার্ষিক নিম্ন-আয়ের সীমাটি অতিক্রম করতে পারে না।
- আপনাকে অবশ্যই এনওয়াইএসএইচসিআর প্রশাসনিক পরিকল্পনায় প্রাপ্ত সমস্ত যোগ্যতার নির্দেশিকাগুলি পূরণ করতে হবে।
- ওয়েটলিস্ট থেকে নির্বাচন করা হলে, আবেদন করার সময় আপনার সরবরাহ করা ডেটা যাচাই করতে আপনাকে অতিরিক্ত তথ্য সরবরাহ করতে হবে। এইচসিআর আপনার ডেটা যাচাই করবে এবং বেশিরভাগ ক্ষেত্রেই যা হয় আপনি যোগ্য তা দেখানোর জন্য ডকুমেন্টেশনের প্রয়োজন হবে। তথ্যের উদাহরণগুলির মধ্যে রয়েছে: পছন্দসই ডকুমেন্টেশনের প্রমাণ, পরিবারের বার্ষিক আয়, পরিবারের গঠন, সোশ্যাল সিকিউরিটি নাম্বার, বা পরিবারের কমপক্ষে একজন সদস্যের যোগ্য অভিবাসন স্ট্যাটাস, অপরাধী পটভূমি, এবং আবাসন সহায়তা প্রোগ্রাম থেকে পূর্ববর্তী সমাপ্তির প্রমাণ। স্কিনিং প্রক্রিয়া চলাকালীন ভুল তথ্য দিলে ফলস্বরূপ আপনি এনওয়াইএসএইচসিআর হাউজিং প্রোগ্রামের জন্য অযোগ্য হতে পারেন। অভিবাসনের যোগ্যতার বিষয়ে নীচে দেখুন।

## আবেদন করার জন্য আমার কী দরকার (পরিবারের সকল সদস্যের জন্য)?

- নাম
- ইমেইল ঠিকানা
- ফোন নাম্বার
- জিন্মের তারিখ
- সোশ্যাল সিকিউরিটি নাম্বার বা রেসিডেন্সি রেজিস্ট্রেশন নাম্বার
- বর্তমান বাড়ির আয় (মোট)
- পরিবারের সদস্য সংখ্যা

## যোগ্যতা নির্ধারণের জন্য আয়ের সীমা কী কী?

- সীমাবদ্ধতা প্রতি বছর মার্কিন আবাসন ও নগর উন্নয়ন বিভাগ (এইচইউডি) দ্বারা নির্ধারিত হয় এবং এইচইউডির ওয়েবসাইটে এখানে পাওয়া যাবে:

<https://www.huduser.gov/portal/datasets/il/il20/Section8-IncomeLimits-FY20.pdf>

**আমি যদি প্রোগ্রাম থেকে আগে অবসিত হয়ে থাকে তাহলে আমি কী ওয়েটিং তালিকার জন্য আবেদন করতে পারি?**

হ্যাঁ। আপনাকে আবেদন জমা দেওয়া থেকে নিষেধ করা হবে না; তবে, যখন আপনি ওয়েটিং তালিকার জন্য নির্বাচিত হন, আপনার আবেদনটি এনওয়াইএসএইচসিআর এর যোগ্যতা এবং স্ক্রিনিং মানদণ্ড অনুসারে পর্যালোচনা করা হবে, যার মধ্যে একটি আবাসন সহায়তা প্রোগ্রামে আপনার পূর্ববর্তী অংশগ্রহণের একটি পর্যালোচনা অন্তর্ভুক্ত থাকতে পারে।

**আমি যদি অন্য কোনও প্রোগ্রামের ওয়েটিং তালিকায় থাকি তবে আমি কী এনওয়াইএসএইচসিআর ওয়েটিং তালিকার জন্য নির্বাচিত হতে পারি?**

হ্যাঁ। একাধিক ওয়েটিং তালিকা থেকে নির্বাচিত হওয়া সম্ভব।

**আমি এনওয়াইএসএইচসিআর ওয়েটিং লিস্ট লটারির জন্য আবেদন জমা দেওয়ার পরে কী হবে?**

আপনি সফলভাবে আবেদনটি শেষ করার পরে আপনার স্ক্রিনে একটি নিশ্চিতকরণ নাম্বার প্রদর্শিত হবে। আপনার আবেদনটিতে সরবরাহ করা ইমেল ঠিকানাতেও নিশ্চিতকরণ ইমেল করা হবে। আবেদনকারীদের আপনার রেকর্ডের জন্য আপনার নিবন্ধকরণ নিশ্চিতকরণ প্রিন্ট করা উচিত

**আমার আবেদন লটারিতে নির্বাচিত হলে আমাকে কখন জানানো হবে?**

সফলভাবে আবেদন জমা করেছেন এমন সবাই তাদের স্ট্যাটাস সম্পর্কে জানাতে তারা ইমেলের মাধ্যমে বিজ্ঞপ্তি পাবেন। যদি আপনার আবেদনটি নির্বাচিত হয় তবে আপনাকে ওয়েটিং তালিকায় আপনার স্ট্যাটাস সম্পর্কে অবহিত করা হবে। যদি আপনার আবেদনটি নির্বাচিত না হয়, তবে লটারিতে আপনার আবেদনটি নির্বাচিত হয়নি জানান দিয়ে একটি ইমেল পাবেন।

যদি আমার আবেদনটি ওয়েটিং তালিকার জন্য নির্বাচিত হয়, তবে আমি কি অন্য ওয়েটিং তালিকায় আমার স্থান হারাব?

না। যদি আপনার আবেদনটি এনওয়াইএসএইচসিআর ওয়েটিং তালিকায় অন্তর্ভুক্ত করার জন্য নির্বাচিত হয় এবং আপনাকে অন্য ওয়েটিং তালিকার জন্য প্রথমে অবহিত করা হয় তবে আপনি অন্য ওয়েটিং তালিকায় আপনার স্থানটি রাখবেন। এমনকি যদি আপনি কোনও প্রোগ্রামের সহায়তা প্রত্যাখ্যান করেন, তাও আপনি অন্য ওয়েটিং তালিকায় আপনার স্থান বজায় রাখতে পারবেন।

আমি যদি অন্য কোনও ওয়েটিং তালিকায় (যেমন, এনওয়াইসিএইচএ এবং / বা এইচপিডি) থাকি তবে তা কী স্বয়ংক্রিয়ভাবে আমাকে এনওয়াইএসএইচসিআর-এর ওয়েটিং তালিকায় রাখবে?

না, এনওয়াইসিএইচএ বা এইচপিডির ওয়েটিং তালিকা সহ অন্য কোনও ওয়েটিং তালিকায় থাকা আপনাকে স্বয়ংক্রিয়ভাবে এনওয়াইএসএইচসিআর-এর ওয়েটিং তালিকায় রাখবে না; আপনি এনওয়াইএসএইচআরসি-এর কাছে আলাদাভাবে আবেদন করতে হবে।

এনওয়াইএসএইচসিআর-এর ওয়েটিং তালিকার জন্য নির্বাচিত হলে, তবে আমি কখন আবাসন সহায়তা পাব?

আবাসন সহায়তা উপলব্ধ হওয়ার সাথে সাথে এনওয়াইএসএইচসিআর আপনার যোগ্যতার স্ক্রিনিং অ্যাপয়েন্টমেন্টের জন্য ইমেলের মাধ্যমে যোগাযোগ করবে। স্ক্রিনিং প্রক্রিয়াটি নির্ধারণ করবে যে আপনি প্রোগ্রামটির জন্য যোগ্যতার প্রয়োজনীয়তা পূরণ করেন কিনা। আপনি যদি প্রোগ্রামের প্রয়োজনীয়তাগুলি পূরণ করেন, তাহলে আপনি আপনার ভাড়াটে-ভিত্তিক বা প্রকল্প-ভিত্তিক আবাসন ভাউচার পাবেন।

আমি মার্কিন নাগরিক নই। আমি কি আবেদন করার যোগ্য?

পাবলিক বা ভর্তুকিযুক্ত আবাসনের জন্য আবেদন করার জন্য আপনাকে মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রের নাগরিক হতে হবে না। আইনী স্থায়ী বাসিন্দারা এবং অন্যান্য নাগরিক নন এমন নির্দিষ্ট বিভাগের মানুষ আবেদন করতে পারবেন। কোনও আবেদনকারী পরিবার যার কোনও নাগরিক বা যোগ্য অভিভাবসন মর্যাদার অধিকারী সদস্য নেই তারা সহায়তার জন্য যোগ্য নয়।

যদি আপনার পরিবারের কোনও একজন সদস্য নীচের যে কোনও একটি বিভাগের সাথে মিলে যায়, তবে আপনার পুরো পরিবার প্রোগ্রামটিতে আবেদন করতে পারে।

#### নাগরিক:

মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রে জন্মগ্রহণকারী একজন নাগরিক  
একজন স্বভাবজাত নাগরিক

#### নাগরিক নন এমন যোগ্য:

একজন বৈধ স্থায়ী বাসিন্দা (গ্রিন কার্ডধারক)

একজন রেজিস্ট্রি অভিবাসী (মার্কিন অ্যাটর্নি জেনারেল স্থায়ীভাবে বসবাসের জন্য এবং নাগরিকত্বের জন্য যোগ্য)

একজন শরণার্থী বা অ্যাসিলি

একজন শর্তসাপেক্ষ প্রবেশকারী

একজন প্যারোল

একজন উইথহোল্ডিং গ্রান্টি

একজন ব্যক্তি যে ১৯৮৬ সাধারণ ক্ষমতার মর্যাদা পেয়েছে

একজন মার্শাল দ্বীপপুঞ্জ, মাইক্রোনেশিয়া, পালাউ বা গুয়ামের বাসিন্দা

একজন পাচারের শিকার বা এই জাতীয় শিকারের সম্বন্ধীয়

**যদি আমার পরিবারের কিছু সদস্য মার্কিন নাগরিক না হন এবং বৈধ অভিবাসন মর্যাদা না পান তাহলে আমি কী বিভাগ ৮ এর আবাসনের জন্য আবেদন করতে পারি?**

হ্যাঁ। আপনি এই প্রোগ্রামে আবেদন করতে পারেন যদি আপনার পরিবারের অন্তত একজন সদস্য একজন নাগরিক, একজন বৈধ স্থায়ী বাসিন্দা (গ্রীনকার্ড হোল্ডার) অথবা যোগ্য অনাগরিক(যোগ্য অনাগরিকদের উপরের তালিকাটি দেখুন) হন। যে সব পরিবারে যোগ্য এবং অযোগ্য উভয় ইমিগ্রেশন স্ট্যাটাসই আছে তাদের মিশ্র পরিবার বলা হয়। উদাহরণস্বরূপ, আপনার যদি বৈধ অভিবাসন মর্যাদা না থেকে থাকে কিন্তু আপনার সন্তান মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রে জন্মগ্রহণ করে এবং একজন মার্কিন নাগরিক হয়, তাহলে আপনার একটি মিশ্র পরিবার আছে।

আপনার যদি একটি মিশ্র পরিবার থাকে, তাহলে আপনি যোগ্য হবেন, কিন্তু শুধুমাত্র আপনার পরিবারের সদস্য যারা মার্কিন নাগরিক অথবা যোগ্য ইমিগ্রেশন স্ট্যাটাস আছে তাদের উপর ভিত্তি করে প্র-রেটেড সহায়তার জন্য। যদি ভাড়াটি বহন করার ক্ষমতার চেয়ে অনেক বেশি থাকে তবে এটি সহায়তা পাওয়ার আপনার ক্ষমতা হ্রাস করতে পারে।

অভিবাসনের স্ট্যাটাস এবং যোগ্যতা সম্পর্কে আপনার যদি প্রশ্ন থাকে তবে অনুগ্রহ করে কোনও অভিবাসন বিশেষজ্ঞের সাথে যোগাযোগ করুন। আপনার যদি অ্যাটর্নি না থাকে এবং কম খরচে, উচ্চ-মানের আইনী পরিশেষবাদি খুঁজে পেতে সহায়তা প্রয়োজন হয়, অনুগ্রহ করে ১-৮০০-৫৬৬-৭৬৩৬ হটলাইনে নিউ আমেরিকানের অফিসে কল করুন।

যদি আমি একটি বিভাগ ৮ ভাউচার পেয়ে থাকি তবে তা কি অভিবাসনের উদ্দেশ্যে পাবলিক চার্জ নির্ধারণে আমার বিরুদ্ধে গণ্য করা হবে?

এখন, বিভাগ ৮ সুবিধাগুলি প্রাপ্তি অভিবাসন উদ্দেশ্যে জনসাধারণের চার্জ হিসাবে গণ্য করা হয় না।